
Тендер на проведення навчальних курсів 
для молоді щодо особливостей організації 
системи безпеки та оборони в ЄС в 
контексті європейської інтеграції України 
 

Громадська організація «Мережа захисту національних інтересів «АНТС»» в рамках Програми 

«MATRA» / «Ключові засади ефективного шляху України до ЄС: моніторинг, 

співпраця, освіта» реалізує освітній компонент «Європейські студії». 

 

Закупівля на проведення навчальних курсів для молоді щодо  особливостей організації системи 

безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України  

Термін подачі комерційних пропозицій 

 

Субота, 29 квітня 2023 включно 

 

Адреса 

 

Київ 

 

Максимальна сума тендеру (грн) 

 

145 000 

 

Види послуг 

 

Розробка навчальних матеріалів, в тому числі лекційних відеоматеріалів та текстових матеріалів, для 

молоді щодо  особливостей організації системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської 

інтеграції України, проведення навчального онлайн-курсу для молоді щодо  особливостей організації 

системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України, в тому числі проведення 

онлайн-семінарів, проведення «Літньої школи Європейські студії» для молоді. 



 

Опис 

 

Громадська організація «Мережа захисту національних інтересів «АНТС»» в рамках Програми 

«MATRA» / «Ключові засади ефективного шляху України до ЄС: моніторинг, 

співпраця, освіта» реалізує освітній компонент «Європейські студії».  

Європейські студії АНТС - це унікальний підхід до просвіти перспективної української молоді, 

занурення слухачів до теорії та практики європейської інтеграції. Він полягає в поетапному поєднанні  

різних форматів освітніх заходів. Мета - формування пулу молодих українських експертів, що 

працюватимуть в українських та європейських інституціях в процесі та після інтеграції України до ЄС.  

В рамках освітнього компоненту має бути створено дистанційний онлайн-курс   на відкритій освітній 
платформі із залученням широкої аудиторії, а також реалізовано  подальше очне навчання найбільш 
успішних студентів у форматі 4-денної літньої школи «Європейські студії АНТС».  
 
Цінність цього поєднання в поглибленому та етапному розумінні слухачами наступних тем: специфіки 
роботи європейських інституцій, їх  ефективності, їх зв’язків з національними системами управління, 
бюджетними та фіскальними процедурами ЄС, а також діяльності різних ринків, інноваційних 
екосистем, останніх розробок у сферах оборони та безпеки тощо. 
 

 

Виконавець має: 

 

Розробити навчальний курс щодо  особливостей організації системи безпеки та оборони в ЄС в 

контексті європейської інтеграції України (в термін до 20 травня) у складі 5-7 коротких лекцій, 

текстового матеріалу до них та тесту перевірки знань. 

Взяти участь в записі 5-7 коротких навчальних відеоматеріалів щодо  особливостей організації 

системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України, які будуть створені на 

основі розробленого навчального курсу. 

Супроводжувати онлайн-курс протягом червня-липня 2023 (точні дати будуть узгоджені). 

Взяти участь у якості лектора в  очному 4 денному навчальному курсі для молоді щодо особливостей 

організації системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України протягом 

липня-серпня  2023 (точні дати будуть узгоджені). Навчальний курс має складатись з мінімум 2 

тематичних семінарів, виконання контрольних завдань та підсумкового обговорення з питаннями та 

відповідями. 

Вимоги до виконавців 

 

– суб’єкт підприємницької діяльності, зареєстрований згідно з чинним законодавством України; 

 



– обізнаність із темою безпеки та оборони Європейського союзу 

 

– наявність успішних кейсів у розробці та проведенні навчальних курсів, матеріалів щодо 

особливостей організації системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України  

 

Комерційні пропозиції прохання відправляти на електронну olena.sas@ants.org.ua з поміткою 

«Комерційна пропозиція Навчальний курс. Організація системи безпеки та оборони в ЄС в контексті 

європейської інтеграції України» 

 

Комерційна пропозиція має складатись із: 

 

Резюме виконавців 

Орієнтовний план навчального курсу. 

Цінова пропозиція. 

Свідоцтво про державну реєстрацію або Виписку (витяг) з Єдиного державного реєстру юридичних та 

фізичних осіб – підприємців та громадських формувань. 

Документи, що підтверджують наявність успішних кейсів у розробці та проведенні навчальних курсів, 

матеріалів щодо особливостей організації системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської 

інтеграції України. 

Контактна особа 

 

Олена Сас 

 

Запитання надсилати на адресу olena.sas@ants.org.ua з поміткою «Питання до Навчального курсу  

Особливості організації системи безпеки та оборони в ЄС в контексті європейської інтеграції України». 


